

将省委的批评转化为推动工作的动力

省供销社党委积极整改

本报海口9月24日讯(记者谭丽琳)省委严肃批评省供销社牵头请求推迟下放烟花爆竹运输许可管理权一事,于9月19日经本报报道后,在全省引起强烈反响,报道见报次日,省供销社党委迅速组织班子成员学习省委五届三次全会精神,本着有则改之、无则加勉的态度,将省委的严肃批评转化为推动工作的动力,全面对照检查,联系工作实际制订整改措施。

省供销社党委首先决定,把原来每季度一次的党委中心组学习培训改为每两个半月一次,通过学习培训切实把领导干部的思想统一到党中央、国务院和省委、省政府的决策上来,时刻保持清醒的头脑,时刻保持和省委、省政府高度一致,切实把省委、省政府布置的任务不折不扣地落到实处。

为积极配合烟花爆竹运输许可管理权下放市县,省供销社将举办全省供销社系统烟花爆竹安全经营培训班,认真学习有关法规,要求市县供销社提高认识,转变观念,积极主动配合当地党委政府做好权力下放工作。尤其是在烟花爆竹运输许可管理权下放市县后,要加强与公安、安监等部门的沟通衔接,严格按照规定的合格标准组建烟花爆竹运输车队,积极组织货源,确保经营顺畅、安全。

## 垦区公开选拔中层干部

156人竞争28个职位

本报海口9月24日讯(记者孙乐明通讯员杨平昌)今天早晨7点半,来自垦区南茂农场的黄芳,与另外155人一道准时坐在农垦党校的考场内,参加公开选拔的第一关:笔试。

据悉,省农垦总局此次面向垦区公开选拔农场党委书记、场长、农场社区管理委员会主任、海胶集团分公司经理等28个岗位。截止9月21日,已有符合条件的156名干部报名参加公开选拔。这是垦区继今年5月27日公开选拔东路、南阳、东平、东岭、东和、岭门等6个农场场长职位以后,规模更大的一次公开选拔中层干部。

省农垦总局党委组织部有关负责人介绍说,现在海南农垦改革进入关键时刻,干部人事制度也面临改革,今后选拔干部将更多以市场眼光和参照企业的办法进行。

此次公开选拔中层干部,将分笔试、面试和演讲及组织考察等三个步骤。根据笔试的成绩,从高到低按3:1比例确定面试演讲人选,然后根据面试演讲成绩按2:1的比例确定考核对象,最后经过组织考察由省农垦总局党委集体讨论确定录用人选。

## 泛珠九省区举行关爱灾区网络招聘会

本报讯(记者袁锋)目前,包括汶川地震灾区毕业生在内的各地毕业生都进入找工作的高峰期,“泛珠三角区域九省区政府人才服务机构‘关爱灾区、促进就业’网上招聘会”于日前至10月17日举办。这是记者从省就业局获悉的。

为了支持“5·12”特大地震灾区人民重建家园,促进灾区高校毕业生和各类人才就业,四川、贵州、湖南、江西、广东、广西、福建、云南、海南九省区的政府人才服务机构联合主办了这场网上招聘会。招聘会网址是: <http://www.scr168.com/disasterarea/index.htm>

这场招聘会的对象主要是营业执照注册地位于重灾区的各企事业单位,以及愿意优先录用灾区人才和高校毕业生的全国企事业单位。

海南启铭拍卖有限公司  
拍卖公告 第0803期

经海南省高级人民法院执行局电脑确认,受海口市秀英区人民法院委托,定于2008年10月9日上午10点在本公司拍卖厅公开拍卖:海口新新女人商业管理公司所有的半成新19台5匹格力空调机,参考价:人民币87248元,保证金:人民币8000元。

标的展示时间:2008年9月26日-2008年10月8日  
有意竞买者请到我司了解详情,并办理竞买手续。报名截止期限:2008年10月8日下午17时整  
保证金以款到为准,交纳保证金单位名称:海口市秀英区人民法院,开户行:农行秀英支行,帐号:16900140003662

地址:海口市世贸东路2号世贸中心D座2102室

电话:13178928615,13078908807,68559558

联系人:徐先生、李先生

委托方监督电话:68651334

## 公 告

1992年参与长堤路、沿江一路改造的海南欧博房地产开发有限公司、海南爱力房地产开发有限公司、广州穗美工程承包公司海南公司、海南真意房地产开发有限公司、海南财源房地产开发公司、海南高速公路实业投资有限公司、海南佳景房地产开发有限公司、海南海逸房地产开发有限公司、海口市申海房屋发展公司、海口保健食品股份有限公司、海南北辰实业公司、海南恒扬房地产开发有限公司、海口市房地产总公司、海南古北中信房地产有限公司、海南珠江实业股份有限公司、海南金穗实业发展有限公司、海南贝迪房地产有限公司,请15日内携带本公司营业执照、法定代表人证明书、委托书、原与海口市长堤路、沿江一路改造工程指挥部签订的协议书以及其他相关凭证,与海口市城市发展有限公司联系洽谈有关事宜。

联系地址:长堤路拆迁安置服务中心(海口市龙华区长堤路6号中银宿舍) 联系人:王忠华 联系电话:66202230

海口市旧城区(城中村)改造指挥部办公室

海口市城市发展有限公司

2008年9月25日

生猪收购价持续下跌 肉价却一直居高不下  
猪市怪象迷人眼

本报记者 周月光

**核心提示:** 岛内生猪收购价已经持续回落5个月,降幅超过30%。当生猪收购价每斤跌破6元。业内人士认为,一旦收购价低于5.85元,养猪业势必受到冲击。但市场上肉价却没有相应回落,目前仍在高位运行。猪贱伤农,肉贵伤民,业内人士建议有关部门采取有力措施,帮助养殖户拓展岛内市场,进一步扶持、引导养殖户,并对零售市场进行必要的干预,不让低猪价高肉价这种不合理现象长期存在。



生猪收购价持续跌去,势必会影响农民养猪的积极性。本报记者宋国强摄

昨天上午7点,记者在金盘头铺农贸市场调查时发现,小排骨每斤17元,精瘦肉每斤16元,五花肉每斤9.5元。13点30分,记者在海府路龙舌坡农贸市场调查时,小排骨、精瘦肉、五花肉也是这个价格。

现在生猪价格降幅很大,为什么猪肉不跟着回落?对此问题,龙舌坡农贸市场一位猪肉零售商说,猪肉价格也下降了,只是幅度小,感觉不明显,与最高价相比,五花肉每斤降0.5元,小排骨每斤降2元。

一位熟知生猪屠宰的专业人士告诉记者,精瘦肉、小排骨、五花肉等综合价格最高时每斤11元,现在每斤10元,回落幅度只有10%。

猪肉价格为什么不跟着生猪价格一起回落?这位专业人士分析,生猪价格取决于市场供求关系,供大于求必然导致价格回落,而与成本关系不大。因为猪养到一定时间必须出栏,不能因为价格低而一直养着不卖。但是,猪肉价格不一样,因为市场需求比较稳定,价格高低对市民消费影响不大。生猪收购价格高时,零售商会跟着涨价;而收购价格低时,零售价即使降低也不会明显刺激需求,如果没有外力作用,零售商是不会主动降价的。

## 养猪业又进轮回怪圈

跌,涨,跌……很多年以来,养猪业一直这样的轮回着。

由于养殖方式落后,市场预警能力不足,中国养猪业一直在这样的怪圈里循环,周期基本上是3至5年。2006年生猪出栏价跌到每斤3.5元,低于养殖成本3.7元,大量母猪被宰杀,养殖户有的放弃猪场,有的放松猪场管理,疫病开始产生,生猪供应猛减,最终导致2007年上半年猪肉价格猛涨。

海口市健美养殖负责人说,从生猪出栏价持续几个月下跌看,全国养猪业又进入新一轮循环周期,海南也不能例外。

每一轮循环周期,都会有一些小型养殖户被淘汰,养猪业规模化程度进一步提升,整个行业抵御疫病风险与市场风险的能力进一步加强。

有关人士建议,为防止“猪贱伤农,肉贵伤民”现象,有关部门应采取有力措施,一方面帮助养殖户拓展岛内市场,同时,对养殖户要进一步扶持、引导;另一方面要对零售市场进行必要的干预,不能让这种低猪价高肉价不合理现象长期存在。

(本报海口9月24日讯)

## 生猪收购价每斤跌破6元大关

“生猪收购价每斤只有5.85元,跌得比较厉害。”昨天,记者调查时,多位养猪场介绍情况时,都用到“跌得比较厉害”一词。

而在10天前,记者调查时,生猪收购价格还是每斤6.8元。

从去年5月份开始,岛内生猪价格开始攀升,一年之后的今年5月份,生猪价格达到顶点,每斤收购价9元。此后,生猪收购价格一路往下,连续下行5个月。生猪价格一路走低。据分析,其主要原因是,各级政府对发展生猪的扶持政策落实到位,海南和全国一样,养猪业快速发展,存栏量明显增加,整个市场出现

供过于求的现象。同时,由于生猪价格持续下行,部分养殖户为减少损失,提前出售生猪,减少养殖规模,加剧价格回落速度。猪苗每斤已经回落到7元,较高峰时减少8元。

四月份行情高峰时,养一头猪能赚500元。而现在出栏一头猪,利润已经减少400元。养殖户如果以每斤超过13元购进的猪苗,现在出栏生猪已不赚钱。

由于饲料价格居高不下,养猪成本每斤5.5元左右。现在养一头猪,管理得好利润还有100元,一些小型养殖户,如果没有一定规模,养殖成本会更高。

业内人士指出,生猪价格能够维持在每斤5.85元以上,养猪这个行业还能坚持。但是,如果价格再往下走,养猪业肯定受到冲击。

## 零售市场肉价居高不下

相对于生猪价格大幅回落,记者调查发现,岛内猪肉价格可以说是居高不下。

生猪储备4个月  
轮换更新一次

本报海口9月24日讯(记者杨春虹 实习生任杰)为确保生猪储备数量真实和质量合格,我省制订了《海南省省级生猪活体储备管理办法》,明确我省生猪储备实行常年储备、定期轮换制度,由省财政给予适当补贴。

该管理办法规定,生猪储备按4个月的期限轮换更新一次。生猪储备承储企业根据生猪入库计划数量按省商务厅指定的银行账户一次性交纳每头10元履约保证金,不再承担储备任务时足额退回,对不能完成承储任务的承储企业将按规定扣除其履约保证金。具有承储资质并承担省级生猪储备任务的承储企业可以享受省级生猪储备财政补贴。

## 我省着手建省级生猪储备基地场

首批全省范围筛选8至10家

本报海口9月24日讯(记者杨春虹 实习生任杰)记者今天从省商务厅获悉,我省决定在全省范围内筛选一批省级生猪活体储备承储企业,按照“布局合理、便于动用”的原则,在全省范围内选择8-10家生猪养殖场作为首批海南省省级生猪活体储备基地场。

据了解,基地场建设选址应符合当地土地利用规划和动物防疫要求,应建在交通方便、水质良好、水源充足、地势较高、干燥、排水良好,无有害气体及其他污染的地区;应距离交

通要道、公共场所、居民区、城镇、学校1000米以上,远离医院、畜产品加工厂、垃圾及污水处理场2000米以上,周围应有围墙或其他有效屏障。

基地场的基础母猪存栏量在600头以上,后备母猪存栏不得低于60头;常年存栏量应不低于5000头,其中60公斤以上的育肥猪不得低于常年存栏量的60%。基地场还必须在防疫和饲养管理方面符合相关规定。符合条件的承储企业可按照相关要求和规定,于10月10日前向所在市县商务主管部门申报。

海南加强“十一”黄金周安全监管

## 公共聚集场所实行“5个一律”

本报海口9月24日(记者彭青林)我省将对国庆节前的安全生产进行全面检查,旅游景区、酒店宾馆、娱乐场所等公共聚集场所将成为安全监管的重点。这是记者从今天在海口召开的全省安全生产电视电话会议上获悉的。

会议指出,当前尤其要重点检查东环铁路全线的施工安全,落实各市县的安全生产属地管理制度和责任。另一个检查重点是娱乐场所。

副省长李国梁在会上强调,对所有酒

店宾馆、旅游景点、娱乐场所等人员密集的公共聚集场所,要坚决实行“5个一律”,即安全疏散通道检查不合格并未及时整改的,一律立即停业整顿;消防设施损坏未及时修复使用的,一律立即停业整顿;地下场所的安全出口达不到安全要求,又未立即整改的,一律立即停业整顿;使用聚氨酯泡沫塑料装修的酒店及娱乐场所等,一律停业整改;在公共聚集场所一律严禁私自使用任何烟花、火炮。

省农业厅副厅长做客“新闻会客厅”透露,农业保险险种今年扩至9个

## 农民种辣椒豆角可买保险



效热带作物、南繁制种等优势特色产业;二是加大强农惠农力度;三是抓科技推广与服务促农增收,重点推广良种良苗、测土配方施肥、病虫害防治、节水农业等技术;四是抓农产品质量安全;五是大力发展农产品精深加工;六是实施农村沼气、农民专业合作社建设两项计划,提高农业社会化服务水平和农民组织化程度。

## 农业保险种将扩大到9个

网友:一刮台风,农民到手的收入就可能没了。政府有什么措施减少农民损失?

王宏良:农业存在较高的自然风险和市场风险,保险公司不肯轻易涉足农业保险。海南自然灾害频发,特别是强台风、洪涝、干旱等灾害对农业威胁较大。针对这种状况,去年海南推出了6个农业险种,今年又增加水稻保险。目前有关部门正在协作,计划今年冬种时,试点辣椒、长豆角保险,将使我省农业保险品种将扩大到9个,初步建立起农业保险的框架。

## 如何做绿色农业?

陵水的农民网友:想做绿色农业、生产绿色农产品,应该怎么做?

王宏良:绿色优质农产品主要包括无公害农产品、绿色食品、有机食品等,做绿色农业,可先向市县农业部门提出产地环境认证检查申请,再报省农业厅审核,通过产地环境认证后,按照国家规定的技术规程和标准生产,产品最后通过检测机构检测认证。

东门市场长期脏乱差,海口市民问:

## 新东门市场白“晾”7年何时用

市长答:近期“治标”适时“治本”

## 关注海口市长接待日

年代建设的宿舍楼中,他们的房产证多年未办下来。

经了解,原来该楼建成数年后,该单位相关人欲在此楼前建新楼,因达不到消防安全间距,未获规划部门审批。后相关人向海口市规划部门提出证据,证明在此新楼建好后,将把22户职工的楼房给拆掉。造成新楼建成后旧楼房产权无法办下来。

美兰区政府负责人说,进出新东门市场的路,即新民东路通往东门的这条市政规划路,涉及拆迁房屋38户及8个单位等,拆迁资金、安置问题一直没有解决。且该路段属于海口五条老街保护范围之内,相关规划也一直处于待审批状态。

就此,徐唐先提出了近期“治标”适时“治本”的解决办法。他说,现阶段,相关单位要加大对东门市场的管理,切实使脏乱差问题有所改观,他要求主管副市长牵头对老街内的东门市场路段规划问题予以调研,提出方向性的意见。

市民卢女士反映,原海口市纺织品公司22户职工,住在海甸岛一栋上世纪80

年代建设的宿舍楼中,他们的房产证多年未办下来。

经了解,原来该楼建成数年后,该单位相关人欲在此楼前建新楼,因达不到消防安全间距,未获规划部门审批。后相关人向海口市规划部门提出证据,证明在此新楼建好后,将把22户职工的楼房给拆掉。造成新楼建成后旧楼房产权无法办下来。

美兰区政府负责人说,进出新东门市场的路,即新民东路通往东门的这条市政规划路,涉及拆迁房屋38户及8个单位等,拆迁资金、安置问题一直没有解决。且该路段属于海口五条老街保护范围之内,相关规划也一直处于待审批状态。

就此,徐唐先提出了近期“治标”适时“治本”的解决办法。他说,现阶段,相关单位要加大对东门市场的管理,切实使脏乱差问题有所改观,他要求主管副市长牵头对老街内的东门市场路段规划问题予以调研,提出方向性的意见。

市民卢女士反映,原海口市纺织品公司22户职工,住在海甸岛一栋上世纪80年代建设的宿舍楼中,他们的房产证多年未办下来。

经了解,原来该楼建成数年后,该单位相关人欲在此楼前建新楼,因达不到消防安全间距,未获规划部门审批。后相关人向海口市规划部门提出证据,证明在此新楼建好后,将把22户职工的楼房给拆掉。造成新楼建成后旧楼房产权无法办下来。

美兰区政府负责人说,进出新东门市场的路,即新民东路通往东门的这条市政规划路,涉及拆迁房屋38户及8个单位等,拆迁资金、安置问题一直没有解决。且该路段属于海口五条老街保护范围之内,相关规划也一直处于待审批状态。

就此,徐唐先提出了近期“治标”适时“治本”的解决办法。他说,现阶段,相关单位要加大对东门市场的管理,切实使脏乱差问题有所改观,他要求主管副市长牵头对老街内的东门市场路段规划问题予以调研,提出方向性的意见。

市民卢女士反映,原海口市纺织品公司22户职工,住在海甸岛一栋上世纪80年代建设的宿舍楼中,他们的房产证多年未办下来。

经了解,原来该楼建成数年后,该单位相关人欲在此楼前建新楼,因达不到消防安全间距,未获规划部门审批。后相关人向海口市规划部门提出证据,证明在此新楼建好后,将把22户职工的楼房给拆掉。造成新楼建成后旧楼房产权无法办下来。

美兰区政府负责人说,进出新东门市场的路,即新民东路通往东门的这条市政规划路,涉及拆迁房屋38户及8个单位等,拆迁资金、安置问题一直没有解决。且该路段属于海口五条老街保护范围之内,相关规划也一直处于待审批状态。

就此,徐唐先提出了近期“治标”适时“治本”的解决办法。他说,现阶段,相关单位要加大对东门市场的管理,切实使脏乱差问题有所改观,他要求主管副市长牵头对老街内的东门市场路段规划问题予以调研,提出方向性的意见。

市民卢女士反映,原海口市纺织品公司22户职工,住在海甸岛一栋上世纪80